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Macskafogó – máig élmény a negyedszázados emlék
A Bánfalvy név fogalom a Kert-

városban. Első számú tulajdono-
sát, a képzőművész Ákost min-
denki jól ismeri a XVI. kerületben, 
de textilszobrász felesége, Vero-
nika is sokat tett már a családi hír-
név öregbítéséért. Bánfalvy Ákos 
festményeivel sokfelé találkozha-
tunk. Olajképein távoli városok, 
kikötők hangulatai jelennek meg, 
ám azt csak kevesen tudják, 
hogy az örökvidám mátyásföldi 
festő nem csak a festőállványon 
alkotott maradandót. 

Bánfalvy Ákos grafikusként
kezdte a pályafutását. Két évti-
zeden keresztül szinte valameny-
nyi nagy cég, a Mahart, a Malév, 
a MÁV, az Ikarus vagy a Rába is 
igényt tartott a munkájára. Csi-
náltattak a jó kezű grafikussal fa-
linaptárt, képeslapot és plakáto-
kat is. Ma már nehéz elképzelni, 
hogy akkoriban a grafikusoknak
a tervezésben is fontos szerepe 
volt. A mérnökök ugyanis nem 
tudták térben ábrázolni az új öt-
letüket, s mivel számítógéppel 
még nem rendelkeztek, muszáj 
volt a cég grafikusát segítségül
kérni, hogy a kétdimenziós mű-
szaki adatokból készítsen egy jó 
promóciós anyagot. A Bánfalvy-
rajzok révén kamionokat, bu-
szokat adtak el a Közel-Keleten. 
Gyakorlatilag rajzfilmes karrierjét
is a gépek, eszközök rajzolásá-
nak köszönheti: egy rajzfilmes
szakember egyszer utazás köz-
ben a Malév egyik járatán a ren-
delkezésére bocsátott vállalati 
újságban figyelt fel Ákos mun-
kájára. Hazaérkezését követően 
megkereste őt, s miután szemé-
lyesen meggyőződött a grafikus
rajztudásáról, átcsábította őt a 
rajzfilmiparba. Így született aztán
a népszerű Pityke őrmester vagy 
a mind a mai napig legsikere-
sebb magyar animációs alkotás, 
a Macskafogó is.

Ternovszky Béla egészestés 
rajzfilmje idén ünnepli bemuta-
tójának 25. évfordulóját. Az eset 
kapcsán október 2-án az Uránia 
moziban egy díszelőadást szer-
veztek.

– Furcsa helyzet volt, mert 
rólunk, alkotókról elfelejtkeztek 

– mondta a kiváló rajzfilm má-
tyásföldi háttérrajzolója. – Nem 
tudom, ki szervezte, és mi volt 
a szempontja, de én nagyon 
hiányoltam a nézőtérről a kol-
légákat, illetve a szinkronszíné-
szeket. Én is csak egy véletlen-
nek köszönhetően hallottam a 
díszbemutatóról, és legnagyobb 
meglepetésemre a rendezőn, a 
műteremvezetőn és rajtam kívül 
senki sem képviselte az alkotó-
kat. Pedig a mozi zsúfolásig tele 
volt, és a jórészt fiatalokból álló
közönség a film végén percekig
tartó vastapssal fejezte ki a tet-
szését. Azért számomra is jó em-
lék maradt ez az este, hisz koráb-
ban még sosem láttam moziban 
ezt a filmet. Anno, negyedszáza-
da egy sérülés miatt nem lehet-
tem ott a bemutatón, az elmúlt 
25 évben pedig úgy alakultak a 
dolgok, hogy csak videón, majd 
DVD-n láttam az alkotást.

Mit csinál a háttérrajzoló? 
Mindent, ami nem az animáció-
val (mozgatással) kapcsolatos. 
Bánfalvy Ákos ezt úgy fogalmaz-
ta meg, hogy neki a rajzfilmben
felhasznált képeket kellett meg-
festenie. Nem olyanokat, amilye-
neket szeret, hanem sokkal egy-
szerűbbeket, de azokból nagyon 
sokat. A Macskafogó első részé-
ben körülbelül 600-800 Bánfalvy-
kép látható.

– Anyagilag soha nem jelen-
tett nagy dolgot ez a film, példá-
ul az amerikai bemutatóért alig 
több mint 4 dollár ütötte volna a 
markunkat, ugyanakkor egész 
életünkben büszkék voltunk a 
rá. Mi is olvastuk a kedvező kri-
tikákat, láttuk a mozi pénztára 
előtt kígyózó sorokat, és hallot-
tunk az újabb és újabb külföldi 
sikerekről.

Bánfalvy Ákos elmondása 
szerint a Macskafogó elkészül-
tét követően besokallt. A közel 
kétéves munka után elege lett 
az unalmas háttérrajzokból, ő 
alkotni szeretett volna, ezért 
végleg elköszönt a Pannónia 
Filmstúdiótól. Ternovszky Béla 
2005-ben kísérletet tett rá, hogy 
visszacsábítsa a sikerfilm máso-
dik részének stábjába. Ákos el is 
ment, közel egy hónapig dolgo-
zott is Grabowskiék visszatéré-
sén, aztán mégis kiszállt a pro-
dukcióból.

– Ez egy szép történet volt, 
olyan, amit úgysem lehet meg-
ismételni. Ezt bizonyítja, hogy 
a második résznek korántsem 
volt olyan kedvező a fogadtatá-
sa, mint az elsőnek. 25 év alatt 
nagyot változott a világ. Ma már 
minden számítógép segítségével 
készül, nincs szükség grafiku-
sokra, és egyre kisebb szerep jut 
az animátoroknak is. 

A méltán világhírű magyar 
rajzfilmgyártás szinte teljes
egészében megszűnt. Képlete-
sen szólva elvitte a cica. 1950 
és 1990 között nem volt olyan 
nemzetközi esemény, ahol egy 
magyar rajzfilmet ne díjaztak
volna, most meg nem is halla-
ni magyar rajzfilmekről. Olyan
egész estés alkotásokról, mint 
a Macskafogó, semmiképpen 
sem. (R)

Bánfalvy Ákos, a Macskafogó háttérképeinek alkotója, lent a film
főhőse a rajzolt háttér előtt

Élelmiszer, illatszer és vegyiáru diszkont

Újra megnyitott a Reál a Budapesti úton
Szuper akciókkal és ajándékokkal várják a vásárlókat a Centená-

riumi lakótelep szélén, a Budapesti út 119. szám alatt újra megnyi-
tott Reál üzletben. Az elmúlt időszakban a boltban óriási átalakítást 
hajtott végre az 
új üzemeltető. Az 
üzlet kívül-belül 
felújításon esett 
át, mely párosult 
az eladótér jelen-
tős kibővítésével. 
Az így  megújult 
szép tágas kör-
nyezetben üdvözlik segítőkész, kedves eladók az ide betérőket.

Most nézzük mit is kínál nekünk ez az üzlet!? Az eladótérben a 
sorok között  végighaladva láthatjuk hogy a polcok roskadoznak a 
bőséges árukészlet választékától és mennyiségétől. A teljesség igé-
nye nélkül találkozhatunk itt a következő termékekkel: élelmiszer; 
édesség és italáru; reform élelmiszerek; vegyiáruk és tisztítósze-
rek; illatszerek, kozmetikumok. 

A  választék tehát igen széles és sokrétű, a cég pedig a vásárlók 
igényeit figyelembe véve folyamatosan bővíti a terméklistát. Az áru
utánpótlása folyamatos, napi szinten történik, hogy a lehető legfris-
sebb termékhez juttassák a vásárlókat.

A mostani kedvező árakat az üzlet tartósan és állandó jelleggel biz-
tosítja a vásárlók számára. A jelenlegi általános diszkont-árak mellett 
rendszeresen kínál a cég extrém akciós termékeket, melyek ebben 
a hónapban a következők: házi fehér kenyér (1 kg): 199 Ft; Vénusz ét-
olaj (1 l): 449 Ft; Activia krémes gyümölcsjoghurt (125 g): 99 Ft; Merian 
Orsi baromfi virsli (240 g): 289 Ft; Milka táblacsokoládé többféle ízben
(100 g): 189 Ft; Nesquik, Cini-Minis, Chocapic gabonapehely (250 
g): 399 Ft; Tchibo Family kávé vákumos (250 g): 389 Ft; Teekanne 
filteres tea 295 Ft-tól; Lövenburg dobozos sör (0,5 l): 99 Ft; Szent-
királyi ásványvíz (1,5 l): 99 Ft; Baba tusfürdő többféle illatban (400 
ml): 399 Ft; Schauma hajsampon, balzsam (többféle): 335 Ft; Pur és 
Cif mosogatószer utántöltő (többféle illatban): 199 Ft; Tomi (2 kg) és 
mosószer (többféle, 1,5 l): 899 Ft; Quanto koncentrált öblítő (többféle 
illatban, 1 l): 295 Ft; Vanish folteltávolító (1 l): 495 Ft; Domestos fertőt-

lenítő (több illatban, 750 ml): 
399 Ft; Vanessa 3 rétegű 
toaletpapír barack illatban 
(32 tek.): 1299 Ft. (Az akció 
a készlet erejéig tart.)

A megnyitás alkalmából 
hétvégi napokon egy felejt-
hetetlen lovashintó körúttal 
kedveskedik a cég a kis-
gyermekes családoknak. 

Sok szeretettel várnak minden kedves vásárlót az alábbi nyitva-
tartási időben: hétfőtől-péntekig: 07-19-ig, szombaton: 07-16-ig, 
vasárnap: 08-14 óráig. (x)
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Az előző cikkünkben összefog-
laltam, hogyan kell tárolni az ada-
tainkat a számítógépen, melyik 
rekeszbe érdemes menteni, hogy 
lehet háttértároló tükrözéssel biz-
tonságosabbá tenni a gépünket. 
A cikk teljes terjedelemben meg-
található a www.flashcom.hu we-
boldalon is! Igen ám, de tudják-
e, hogy milliós nagyságrendű 
vírus garázdálkodik a neten, illet-
ve egy villámcsapás is azonnal 
szétrombolhatja jól megtervezett 
rendszerünket? Ezért fontos az 
ADATMENTÉS! Nézzük meg mi-
lyen módon tehetjük meg, melyik 
módszer mennyire biztonságos 
és időtálló! 

Egyik legkézenfekvőbb meg-
oldás a DVD-re mentés. Egy 
dologra ügyeljünk, ne használ-
junk spórolásból többször írható 
lemezt! Gyakorlatból mondom, 
előbb-utóbb összezavarodunk 
a régi és az új anyagok között. 
Havonta érdemes kiírni mindent 
egy egyszer használatos DVD 
lemezre. (Kapcsolódó akciónak, 
hogy adataikat szaküzletünkben 
1.000 Ft-ért 1 DVD lemez terjede-
lemben archiváljuk és ezalatt díj-
mentesen tanácsadást végzünk 
az adatbiztonság titkairól-rejtel-
meiről!) Ha baj van, higgyék el 
nagyon tudunk örülni egy két hó-
nappal azelőtti mentésnek ahhoz 
képest, hogy mindent elveszí-
tünk! DVD író ma már szinte min-
den PC-ben alapfelszereltség, író 
programokat pedig ingyenesen 
beszerezhetünk a netről. Fontos, 
hogy amíg rutintalanok vagyunk, 
ajánlatos egy másik gépben el-
lenőrizni, hogy mindent lemen-
tettünk-e! A kiírt anyagok álta-

lában kb. 5 évig hibamentesen 
visszaolvashatók maradnak. 

Ha ennél egyszerűbb módszer-
re vágyunk, akkor jöhetnek szó-
ba a külső adattároló eszközök. 
Ilyen a pendrive és a hordozható 
merevlemez. (Folytatódik a havi 
pendrive akciónk is!) Az előbbi 
kulcstartó méretű, kisebb kapa-
citású és olcsóbb. Az utóbbira vi-
szont akár több száz óra HD mi-
nőségű video vagy akár 100.000 
fénykép ráfér. Hordozhatóságukat 
kihasználva az a javaslatom, hogy 
a rajta lévő adatainkat rendszere-
sen másoljuk be az irodai számí-
tógépünkbe! Fontos, hogy – bár 
kompakt eszközök – mindket-
tő meghibásodhat! Az olcsóbb, 
gyengébb minőségűek sajnos 
egész gyakran! A pendrive-ban 
van egy kis kristály-oszcillátor, ami 
az egésznek a „szíve”, ha meghi-
básodik irány a „baleseti” és egy 
másik még működő eszközből kell 
átültetni, hogy újra funkcionáljon! 
Ezek az eszközök gondos haszná-
lat mellett 2-6 évig működhetnek.

Ha még ennél is egyszerűb-
ben szeretné megoldani ada-
ta védelmét akkor fáradjon be 
hozzánk, ahol speciális saját 
gyártású, professzionális szer-
ver rendszereinkre lementjük a 
legfontosabb adataikat. Ennek 
6.000 Ft-os éves díja elhanya-
golható az adatok elvesztéséből 
keletkező eszmei vagy valós kár-
értékhez viszonyítva! (x)

A vírusfertőzés és villámcsa-
pás okozta károk megelőzésé-
vel a következő számban foglal-
kozunk!

Flash-Com Kft. a stabil és korrekt számítástechnikai szaküzlet és 
szerviz Budapesten! • Cím: 1165. Budapest, Emma u. 2. (A Má-
tyásföld – Repülőtér HÉV megállónál) • Web: www.flashcom.hu 
Tel: 407-15-00

Számítástechnikáról magyarul…

2011. október 12-én megtar-
tottuk a Rákosszentmihály, Já-
nos utcai „Derűs Alkony” Idősek 
Klubjában a már hagyománynak 
számító Szüreti bálunkat. A meg-
nyitót népviseletbe öltözött pár 
és kísérői felvonulással és szü-
reti dalokkal kezdték. Utánuk a 
saját és vendég „művészeink” 
szórakoztatták az egybegyűlt 
közönséget. Humorosan, kicsit 
spiccesen elmesélték a szüret-
tel és a borral kapcsolatos élmé-
nyeiket. Derűt csaltak az arcokra, 
jókat nevettünk. Meg is kapták 
a megérdemelt tapsokat. A két 
hangszer, a harmonika és a tá-
rogató virtuózai biztosították a kí-
sérőzenét, mi pedig énekeltünk. 
Előkerültek a szüreti és bordalok, 
többen táncra is perdültek. Kö-

szönjük, szép volt! Közben elké-
szült a bográcsban a finom ebéd,
amivel megvendégeltek bennün-
ket. Ezután tovább folyt a nótá-
zás, mulatozás. Köszönjük szé-
pen a szakácsnak, a kuktáknak 
és az összes közreműködőnek 
a munkáját. A klubtársainknak 
és a vendégeinknek a műsort, a 
sok finom süteményt és a szőlőt.
A klubvezetésnek és szervezők-
nek, hogy az anyagi nehézségek 
ellenére is létrejött ez a jó hangu-
latban eltöltött szüreti mulatság. 

Az összefogásnak nagy ereje 
van! Ezt példázza, hogy a klub-
tagok hozzájárulásával sikerült 
egy kellemes délutánt összehoz-
ni és együtt lehettünk. Reméljük, 
hogy jövőre is így lesz, és ez a ha-
gyomány nem szakad meg! P. I.

Szüreti bál a Nyugdíjas Klubban

Állatok világnapja a Fecskefészek óvodában
Az Állatok Világnapja alkal-

mából rendezett háromnapos 
programon a XVI. kerületi Fecs-
kefészek óvoda gyermekei köze-
lebbről is megismerkedhettek, 
barátkozhattak az állatvilág több 
tagjával is – többéves, kedves 
hagyomány szerint. Sok mindent 
megtudhattak a gyerekek az álla-
tok gondozásáról is állatkozmeti-
kus, állatorvos segítségével, de 
a fő szám mégis a rendőrkutyák 
bemutatója volt október 6-án, az 
óvoda udvarán.

Tátott szájjal csodálkoztak rá 
a kicsik az okos kutyák rendkívül 
fegyelmezett viselkedésére, akik 
a vezényszavak hallatán mindent 
megtettek gazdáiknak feltétlen 
szeretettel és tisztelettel. Ám ha 
betörőről vagy fegyveres „gazem-
berről” volt szó, az addig hideg-
vérű kutyák vezényszóra kímélet-
lenül támadtak a „rossz bácsira”, 
földre kényszerítve, mozgáskép-
telenné téve őt egy szempillan-
tás alatt. Hiába ígérgette a „rossz 
bácsi”, hogy ezután már inkább a 
spenótot is megeszi – a gyerekek 
legnagyobb derültségére –, ez 
a vicsorgó kutyust egy cseppet 
sem hatotta meg. Az ellenség-
nek beöltözött rendőrőket ebben 
a „véresen komoly” szituációban 
egy nagyon vastag, speciális ke-
zeslábas védte a rendőrkutyák 
éles fogaitól, melyet a kiképzésen 
is használnak – amellyel a bemu-
tató után a gyerekek közelebbről 
is megismerkedhettek.

Kiss Edit óvónő – aki már 8 éve 
szervezi az Állatok Világnapja 
rendezvényt a Fecskefészekben 
– megható szavakkal mesélt ar-
ról, hogy a sokszor panelba szo-
rult nemzedékünk mennyire el-
távolodott a természettől, pedig 
lelkünknek igen nagy szüksége 
lenne arra a sok szépségre, ér-

tékre, amit a természet közel-
ségében tapasztalhatunk. Az 
állatoktól pedig – különösen az 
ember leghűségesebb barátjá-
tól, a kutyától – csak tanulhatunk: 
az önzetlen szeretetet, amelyet ő 
a gazdája iránt érezni képes, aki-
ért az életét is feláldozná. Milyen 
szomorú hát látni a kidobott, árva 
állatokat, akik jobb esetben állat-
menhelyre kerülve álmodhatnak 
egy jobb gazdáról. A Fecskefé-
szek Óvoda ezért is vállalta fel, 
hogy állateledelt gyűjtsön az ár-
va állatoknak, melyet ezen a na-
pon át is adtak a NOÉ Állatotthon 
képviselőjének. Külön köszönet 
minden adakozó családnak, és a 
szervezőknek!

A Fecskefészek Óvoda erre 
az évre fő feladatának tűzte ki 
az érzelmi nevelést. Profitorien-
tált, individualista (egoista) vilá-
gunkban az érzelmek olyannyira 
háttérbe szorulnak, hogy a gyer-
mekek érzékeny lelkivilágában 
pótolhatatlan űr keletkezhet. A 
régi jó családstruktúra – ahol a 
drága nagymami fő feladata az 
unokák nevelése és persze dé-

delgetése volt – a múlt homá-
lyába veszett, sok egyéb (nem 
kézzel fogható) értékkel együtt. 
Tudjuk, mi a probléma, de a meg-
oldás mégsem egyszerű, hisz a 
szülőkön nagy a felelősség, dol-
gozni kell, sőt, annak is örülni 
kell, ha van hol. A gyerekek pedig 
idejük java részét bölcsődében, 
óvodában, iskolában, sport- és 
egyéb foglalkozásokon töltik, így 
a ma pedagógusaira egyre na-
gyobb felelősség hárul nemcsak 
az oktatás, hanem a gyermekek 
nevelése terén is. Dr. Popper Pé-
ter szavait idézve: a mai gyere-
keknek „cirókahiánya” van.

A Fecskefészek Óvoda peda-
gógusai, felkarolva az érzelmi ne-
velés fontosságát, olyan Állatok 
Világnapját rendezett kis közös-
ségükben, amely hatalmas él-
ménnyel gazdagította óvodásaik 
mindennapjait – reményeink sze-
rint megdobogtatva minden kis-
gyermek szívét, és felébresztve 
bennük a szeretetet és a felelős-
ségérzetet a védtelen, rászoruló 
állatok iránt.

Szőke Kati

A rendőrkutya bemutatónak nagy sikere volt a gyerekek körében

Családi kutyás nap az Erzsébet-ligetben

HORGÁSZCIKK
DÍSZÁLLAT

XVI. Veres P. út 108.

K I S Á R U H Á Z

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

Október 15-én a Kincses Liget 
használtcikk piac árusításával 
egyidőben került sor a kutyások 
találkozójára az Eb Ovo egyesü-
let szervezésében, az egyesület 
elnöke, Regős Krisztina vezeté-
sével. A megnyitót követően egy 
nagyon hasznos előadásra került 
sor: Dr. Csik Szabolcs állatorvos, 
a közeli Park Állatgyógyászati 
Centrum munkatársa ismertette 
a legfontosabb állatbetegsége-
ket, amelyek a kedvenc ebeket 
veszélyeztetik,  elmondta, hogy 
milyen védekezési lehetőségeket 
kínál ezek elkerülésére a modern 
orvostudomány. Arról is szólt, 
hogy a felelős állattartás része 
annak megfontolása, anyagilag 
egy család képes-e megfelelő 
mennyiségű pénzt áldozni egy 
kutyára. A jelenlegi árak mellett 
ugyanis egy befogadott kiskutya 
az első évben (beleszámítva az 
összes szükséges oltást, féreg-
telenítést, s minden egyebet, ami 
a betegség elkerüléséhez kell), 

nos tehát ez az állatorvosi ellá-
tás legalább 50-60 ezer forintba 
kerül. A jelen lévő sok-sok kutyus 
tehát egy kisebbfajta vagyon 
– gondolta a tudósító, s ekkor 
már el is kezdődött a Népszigeti 
kutyaiskola interaktív, főleg gyer-
mekeknek szóló bemutatója. Ezt 
később nemzeti kincsünk, a ku-
vasz bemutatása követte, azután 

pedig a Cerberos kutyaiskola be-
mutatója zárta a programot. A je-
lenlévők több nagytestű kutyával 
is találkoztak, nekünk legjobban 
a képen látható, csömöri illetősé-
gű komondor, név szerint Pasa 
tetszett, aki alig másfél éves, de 
gyönyörű kiállásával, intelligens 
viselkedésével sorban nyeri a dí-
jakat – és még puszit is tud adni.


